

В подготовительной к школе группе «Цветики – семицветики», в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а, с 5 по 9 февраля прошла неделя «Дом и предметы быта»

На протяжении всей этой недели, мы с детьми вели беседы: «Какие бывают дома?», «Для чего они нужны?». Узнали историю возникновения домов. Посмотрели слайд – презентацию «Детям об истории жилища».



Говорили о том, какие предметы быта были в древности, средневековье и в современном мире. Прочитали много познавательной литературы. Рисовали предметы домашнего обихода прошлого, настоящего и будущего. Играли в пальчиковые, музыкально – дидактические игры.



Итоговым событием стало изготовление детьми ленты времени о домашних предметах

